

西安易家装：西安家装行业恶性竞争源于缺乏第三方有效监管和家装公司价格战

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：易家装,西安家装,家装公司

内容概要：

据西安家装旗舰网站易家装(www.yijiazhuang.cn)爆料，近几年西安家装网站多了好多，大大小小的家装建材展销会也层出不穷。相比之前如今的家装展会似乎已经风光不再，消费者越来越理性，缺乏第三方有效监管和售后保障，家装公司赤裸的价格...

正文：

据西安家装旗舰网站易家装(www.yijiazhuang.cn)爆料，近几年西安家装网站多了好多，大大小小的家装建材展销会也层出不穷。相比之前如今的家装展会似乎已经风光不再，消费者越来越理性，缺乏第三方有效监管和售后保障，[家装公司](#)赤裸的价格战等是主因。

市场：家装网数量倍增，展会几乎周周有

“现在的网站团购展销会几乎每周都有。虽然很多家装网站在宣传时说有一线品牌参展，但到现场一看，都是些没听说过的杂牌子，质量和售后更没保障。三年前，西安只有几家家装网站，如今包括本土和外来的网站，总共都十几家了。只要一进展会，总会被一群人围住，都使劲往自己的展位上拉。每次宣传得很好，到最后总有不一样的地方。”即将结婚的吕先生参加完展会说。

企业：签单越来越难，企业越来越疲倦

一位在西安从事家装行业多年的业内人士分析，此类展会缺乏第三方机构的有效监管，尤其是交易行为缺乏监管。家装行业由于受到上游房地产企业的影响，今年的销售情况都不是很好，尤其是家装网站经营压力很大。随着家装网站数量不断增多，同行之间、和卖场之间的竞争日益激烈，他们只能通过不停地搞活动带动人气，活动没有一线品牌支持，只能通过打价格战、用低价策略吸引消费者。

一方面，展会现场混乱，各种花样的促销，容易让消费者忽略产品本身的质量，而冲动购买，买回家后发现不是自己要的，或者产品质量出现问题；另一方面，参与的品牌多是不太知名的小品牌，个别品牌没有实体店，现场交订金，而之后是否能按规定送指定的产品，很难保证，出现问题后或许已经找不到这个品牌了。

律师：维权成本高，多个心眼提前防范

在业内人士看来，家装团购网站频繁的低价团购会，形式本身挺好，但想长期做下去，难度很大。缺乏第三方监管，没有一线品牌的支撑，即便靠低价策略和花哨的促销，也无法促成理性消费者的购买行为。长期这样恶性竞争，会打乱家居卖场及整个行业的价格体系，对行业的健康发展将产生负面影响。

西安易家装网站表示，个别家装团购会的确存在“引人误解的虚假宣传”和“产品以次充好”的情况，这增加了商家与消费者之间产生纠纷的可能性。由于这类团购会在监管方面，在法律上还不健全，产生了纠纷，很多消费者因为维权途径少、维权成本太高，而放弃维权。因此，还是提前防范。万一出现问题，可以向工商局投诉，也可以找组织该团购会的网站及组织者，另外，还可以向展柜的出租者提出赔偿。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com